

DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.Ili Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

in fo@procasa immobiliare.com-affitti@procasa immobiliare.com



APPARTAMENTO RESIDENZIALE

€ 325.000

Rif.: 5566

Località: CENTRO Pedonale

Stato immobile: OTTIMO / RISTRUTTURATO

PIENO CENTRO PEDONALE - IN ESCLUSIVA PROPONIAMO APPARTAMENTO RIQUALIFICATO DI AMPIA METRATURA CON DOPPIO INGRESSO AL PIANO NOBILE DI PALAZZINA D'EPOCA . L'APPARTAMENTO E' COSI' COMPOSTO: AMPIA ZONA D'INGRESSO, SALONE DOPPIO CON BALCONE, CUCINA, CAMERA MATRIMONIALE E BAGNO PRIVATO CON DOCCIA, ALTRE 2 CAMERE DI CUI UNA CON BALCONE, ZONA STUDIO, ALTRO BAGNO AMPIO CON VASCA IDROMASSAGGIO, RIPOSTIGLIO. OTTIME FINITURE, INFISSI NUOVI IN PVC DOPPI VETRI, RISCALDAMENTO AUTONOMO E ARIA CONDIZIONATA. GRAZIE AL DOPPIO INGRESSO E' POSSIBILE FRAZIONARE L'APPARTAMENTO IN 2 UNITA'.

Tipologia: La Spezia (SP) **Comune**: APPARTAMENTO

Vani: 7



DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.Ili Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

info@procasaimmobiliare.com - affitti@procasaimmobiliare.com

Piano: 2/4

Metri Quadri: 170 * la superficie è puramente indicativa e in quanto tale non costituisce uno stretto vincolo

Numero camere: 4

N. Servizi: 2

Vista panoramica: Si Termoautonomo: Si

Balcone: Si Ripostiglio: Si

Arredato: ParzialmenteArredato















DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.III Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

info@procasa immobiliare.com-affitti@procasa immobiliare.com















DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.III Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

in fo@procasa immobiliare.com-affitti@procasa immobiliare.com















DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.III Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

in fo@procasa immobiliare.com-affitti@procasa immobiliare.com















DI SBARDELLA SINISCALCHI A. E C. S.N.C. Via F.lli Rosselli, 69 - 19121 La Spezia Tel. 0187 22311 - 0187 739042

in fo@procasa immobiliare.com-affitti@procasa immobiliare.com











